
 

 

ІТАЛІЯ КЛАСИКА 

7 ночей / 8 днів 

Рим – (Неаполь, Помпеї) – (Піза) - Флоренція – Монтекатині-Терме – (Сієна-Сан Джиміньяно) – Флоренція – 

регіон Венето – Венеція -Рим 

Дати заїздів зима 2024-2025 

По пн: 04.11, 18.11, 09.12, 30.12, 13.01, 27.01, 10.02, 03.03, 10.03, 17.03, 24.03, 31.03 

ПН  Приліт до Риму. В аеропорту зустріч із представником компанії. Трансфер та 
розміщення в готелі Риму.  

ВТ  Рим-Піза Сніданок у готелі. Факультативно організується екскурсія музеями 
Ватикану з російськомовним гідом. Собор Святого Петра. Переїзд до регіону 
Тоскана. Дорогою відвідаємо Тосканську виноробню 1845 р. з дегустацією 
традиційних тосканських вин та закусок. На обід скуштуємо страви 
традиційної тосканської кухні. Факультативно організується екскурсія до 
історичного міста Піза. Ми побачимо культову пам'ятку Пізи — Падаючу вежу, 
що викликає трепетне відчуття дива, здивування та цікавості у мільйонів 
мандрівників з усього світу, а також старовинну площу Чудес, Баптистерій, 
Кафедральний собор, цвинтар Кампосанто, відвідаємо традиційний 
сувенірний базар. Ви почуєте головні міські легенди та відчуєте таємничу 
середньовічну душу міста! Розміщення в готелі на околицях Монтекатіні - 
Терме. Ніч у готелі. 
 

СР  Флоренція (Сієна-Сан Джиміньяно) Сніданок у готелі. Вільний час у 
Монтекатіні Терме або за бажанням додаткова екскурсія до міста Сієна+ Сан 
Джіміньяно найкрасивіші міста з багатовіковою історією. Багато хто вважає 
Сієну найчарівнішим місцем Тоскани: тут вперше в Італії було створено 
пішохідну зону. Історичний центр міста, побудований на трьох пагорбах Терці, 
добре "відкривати" пішки: тут за кожним кутом на вас чекає приємний 
сюрприз. Дорогою з Сієни до Сан Джіміньяно пропонується відвідування 
тосканської ферми з можливістю продегустувати та придбати типові 
регіональні продукти та пообідати. Сан Джіміньяно - місто, яке охороняється 
ЮНЕСКО як перлина тосканської архітектури, Сан Джиміньяно розташован на 
пагорбі (висота – 334 м), що височіє над долиною річки Elsa. З 72 веж 11-13 
століття, що символізували могутність і багатство знатних сімейств, що 
проживали тут, збереглося лише 15. Але і вони магнітом притягують мільйони 
туристів з усього світу. Повернення в готель Монтекатіні Терме. Ніч у готелі.  
 



ЧТ  

 
Флоренція - регіон Венето Сніданок у готелі. Переїзд до Флоренції. Флоренція 
– одне з найбільших та найкрасивіших італійських міст, батьківщина 
Ренесансу. Тут жили і творили такі відомі люди як Леонардо да Вінчі, Данте, 
Мікеланджело і багато інших... Кроке – усипальниця знаменитих флорентійців 
– Мікеланджело, Макіавеллі, Галілея. Вільний час. Факультативно 
пропонується екскурсія в галерею Уффіці, у другій половині дня переїзд до 
Венето. Вільний час, розміщення в готелі Венето, ніч у готелі.  
Оглядова пішохідна екскурсія історичним центром Флоренції з гідом (Площа 
Синьорії та Палаццо Векьо, Соборна площа, Собор Санта Марія дель Фьоре, 
Собор Санта-Кроче – усипальня знаменитих флорентійців – Мікеланджело, 
Макеявел. іци .В другій половині дня переїзд в регіон Венето. 
 

ПТ  

 
Венеція Сніданок у готелі. Переїзд до Венеції. На вас чекає оглядова екскурсія 
містом на кораблі з гідом. . Ми проїдемо каналом Джудека, побачимо церкву 
Ісуса спокутника гріхів людства, набережну Незцілених, оспівану Бродським, 
соляні склади, духовну семінарію та будівлю Митні. Вийдемо в затоку Св. 
Марка, звідки відкривається чудовий краєвид на площу Св. Марка. Далі 
побачимо Палац Дожів та Міст Ріальто, дзвіницю Сан Марко та Базиліку, 
острів святого Георгія, острови святої Олени та Св.Андрія, острів Лідо ді 
Венеція, де відбуваються щорічні кінофестивалі, острів святого Лазаря та 
найстрашніший острів венеціанської лагуни-Повелья. Факультативно 
організовуються екскурсії до Собору Святого Марка та на острів Святого 
Лазаря. Венеція – ідеальне місце для загадкових історій привидів та народних 
переказів, тому для любителів таких історій організується факультативна 
екскурсія – Легенди та Міфи Венеції. На цій екскурсії ви зможете пройтися 
тихими провулками осторонь основних маршрутів і дізнатися таємниці та 
перекази Венеції. Переїзд до Риму, автобуса або залізниці. Ніч у готелі. 
 

СБ  

 
Рим. Сніданок у готелі. Переїзд у Рим. Вільний час. Ніч в готелі 

НД Рим. Сніданок у готелі. Вільний час. Ніч в готелі 

ПН Сніданок в готелі. Трансфер до аеропорту Риму. 

Обов'язково оплачується:  
• Навушники на весь період поїздки 16 євро  
• У Венеції: Туди Великий Канал – назад Канал Джудекка – 40 євро  
• Податок у готелях.  
 
Діти до 4х років не допускаються.  
 
* У випадку, якщо в програмі вказано два і більше готелі однієї і тієї ж категорії, приймаюча 
компанія залишає за собою право остаточного вибору готелю, в якому проживатиме турист.  
* У період проведення міжнародних виставок та олімпіад, спортивних змагань міжнародного 
рівня, можливе розміщення в готелях у передмісті, в околицях  



* Порядок проведення екскурсій з технічних причин може бути змінено  
* У разі державних свят деякі музеї можуть бути  
закриті, компанія залишає за собою право їх заміни на альтернативні  
екскурсійні продукти  
* Груповий трансфер надається тільки в день початку та закінчення програми. При бронюванні 
дод. ночей необхідно бронювати індивідуальний трансфер або туристам добиратися до готелю 
самостійно. 


